TR
BR B ICEER BR ICEEAH)

T "R K B" RHEENEN "R W, EENEFEWHONE~EY , 2
(ERAVEFHESATRIRER | "B B, RiEESEl OB RYATERR
7L IS TIREAIHIER , RIMAHEYIRINARR ;. "B &, 28
=il ORIE = SRYTE 2 BRI E AR TR A R8I A T M R SR T AR R TSRy
Tl , REERRTAMES | FLURM.

2

R REREEA "’ B9?

1/4



1T
AR IBER ICRAR BE ICREAR)

(1) SHANZRRER -

SHARN R = SRR IRV - ( SRR - SRR SR
AEFDHEFORER )

(2) RARERER :

EHOEREN = HOSWE RN x INCARTREM x BOSRYDERER - GiKiIEREHT
RER ; HAp

(3 ) SHANIBEREANRIERER -

QAN ZHHAR BN < BHAHEERER , U
SHANIE R = S HARAR B HERR AR
SHARIEAEN = SHARIRRTER - SEANIRTER
QN ERHAZK BRI AR > S HASRARIR AR , N
SHANR R E = SHARIIR TR
SHAGRIEAER=0

2/4



EITEN
AR IBER ICRAR BE ICREAR)

SHAER BHERERIESEY (IRERPHRBRE) B "HIREBRE" e, XL
R —H S EASCRRAIRTRERAYF BT AT . SRAREESE: SEANIRFIE=MIN[ZHA
HAZREEHERGER | SEARIRIBRRER]. ( BIEN=EPRVMI— ) .

%%ﬂz%ﬁﬂk%—%ﬁﬁ HOZKENRIEFEW , BIAENBER—ARPHRA |, 2014
FI0FREM TS
(1) SNGFEMFREUE R EERARE | iEIHHIEN223.75/57T.
(2) ZBEAHEA RS AREEMRS50/7T.
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(1) SRR AR NRET=205%6.2x (17%-13% ) =50.84 (57T
)

(2) NMZRIEERI=550%x17%-[223.75-205%x6.2x ( 17%-13% ) ]=-79.41 ( 57T
)

Rlizie )l SHAHAR BB RSN 79.4 1 5T,

(3) HHABHLEREN=205%6.2x13%=165.23 ( 57T)

(4) SHANIRFBERI IR -

HAZK BB HlkinA7 9.4 1 5o < SHARIKIRINER165.23 57T
SHANIRTREN=79.41 57T

SHAGHERREN=165.23 57T - SEANIRMER79.41575=85.8257T
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